

彰显“温馨河南 宾客至上”的品牌效应

省市景区备战黄金周

旅游信息

凤凰山直通车 “五一”开通



由本报与凤凰山景区联合举办的旅游直通车从即日起开通，“五一”期间每天发车，凡报名参加直通车或自驾车的游客可以享受门票八折优惠。

“五一”长假长途跋涉到名山大川，人头攒动，身心疲惫，不如到近郊选一处青山绿水，森林繁茂的生态景区，更能充分享受假期带来的乐趣。

新密凤凰山距郑州仅50公里，行车只需1个小时。近年来凤凰山成为市民休闲度假的新宠，是特色乡村旅游的最佳去处。这里森林葱郁，古老藤苍劲挺拔，松风、红腹锦鸡、野兔密林间穿梭，蜿蜒曲折的山道掩映绿色长廊，游人如入画廊，如临仙界。峡谷里，泉水哗哗作响，大湖深潭串联，游鱼细虾嬉戏，螃蟹依彩虹而息。累了，坐在巨大彩石上小憩一会儿，呼吸大山里清新富氧空气，顿觉神清气爽。密林中农家小院深藏其中，青石铺就的小道引领游人到干净整洁的农家院，热情纯朴的山民提出一壶山泉水泡制的金银花茶为游人解渴，小撮一口，清香宜人，地道农家饭：金黄山鸡蛋炒野韭菜、凉拌红薯叶配上筋道手擀面条、手工馒头吃的游人齿颊留香。

“五一”正逢千亩槐花盛开，满谷飘荡着醉人的花香，凤凰山风景区特推出“摘槐花”、“品槐花宴”等一系列特色活动。

郑州旅游工作室“五一”节期间开通“凤凰山直通车”，广大读者可随我们一起去凤凰山探访。

报名电话：

0371-67655533 67655507

自驾车线路：郑州→郑少高速→新密西口→米村→凤凰山

丹河峡谷神仙洞 “五一”迎宾

本报讯（记者 罗和顺）八百里太行溶洞之首，被誉为“华夏第一长洞”的丹河峡谷神仙洞近日修整一新，于“五一”前夕对游客开放。

神仙洞属天然石灰岩溶洞，现已开发洞深约2500余米，观赏面积达2万平方米；洞分上下两层，布局错落有致，构造奇特，充分体现了太行山溶洞“洞中有洞”的独特风貌；洞壁天然形成的白羊羊天、龙凤呈祥、五福临门、群仙荟萃、八仙迎宾、唐僧取经等石图具有极高的考古价值和地质研究价值。该洞的开放丰富了我省溶洞旅游资源，为中原厚重的远古文化，尤其是洞穴文化增添了浓彩的一笔。

管城和谐城乡游 “五一”推出

本报讯管城回族区文化旅游局在“五一”期间隆重推出管城和谐城乡游活动，以此满足城乡居民日益增长旅游消费需求，推动辖区以“魅力乡村、活力管城、和谐管城”为主题的和谐城乡游活动深入开展。

据了解，此次管城和谐城乡游活动时间为2007年5月1日-7日，内容既有在城隍庙、文庙举办的民俗文化节，又有在世纪欢乐园举办的国际卡通嘉年华。其中在民俗文化节可以看到剪纸、捏泥人、说书、杂耍，在国际卡通嘉年华可以看到卡通表演、卡通画展等。

（宋贵平 杨丽红）

“五一”黄金周来临，我市景区的准备工作正在紧锣密鼓地进行着，各景区使出浑身解数积极备战。不仅在服务质量、安全意识、卫生条件上有所提高，还精心策划出了一系列丰富多彩、主题鲜明的旅游活动，同时增加景区亮点，吸引游客眼球，满足游客兴致。

据少林寺景区负责人介绍，“五一”黄金周即将到来，受牡丹花会、第二届中博会的影响，日前少林寺景区呈现出一派繁忙景象。游客蜂拥而至，景区每天接待游客达8000人左右，周末游客近2万人，掀起了黄金周前夕的一个旅游热潮。

为保证平稳度过“五一”旅游高峰，实现“安全、秩序、质量、效益”四丰收的目标，少林寺景区早在4月初就召开全景区“四月黄金月暨五一黄金周”动员大会，成立领导小组，科学合理分工，制定包含安全、服务、医疗、综治、投诉处理、突发事件应急等内容的工作预案，保证服务质量和优良的秩序。

为提升旅游品位，满足游客观赏赏武的需要，景区与塔沟武校合作，推出了参与性较强的武术表演项目。游客不仅可以观赏到《行云流水》、《壮志凌云》等正宗的少林功夫表演，而且还可以跟连续五年在春晚表演的功夫小子合影留念。



念、学上几招防身术等，体验中国功夫的神奇魅力，感受千年古刹的深厚文化底蕴。

迎接“五一”凤凰山景区在积极备战。其景区负责人介绍，首先，清晰旅游路标。景区在郑少高速西口下路后的岔路口处制作了10处清晰的旅游指示路标，使游客安全快速进入景区；其次，接待服务进一步提高。凤凰山景区对导游进行了多方面培训，提高她们热情待客的服务意识和讲解的艺术性，并推出了评先评优导游的活动，请游客给带团导游

评分。同时景区还对农家宾馆的卫生、安全方面进行督察指导，制定了餐饮价格标准，公布了监督电话，使游客吃得放心住得舒心。再次，景区接待设施进一步完善，对通往景区的公路进一步修缮、河谷步道进一步美化，安全系数得到了大大提高，并在危险处设置安全护栏和标识以示警戒，还派专人专员在此引路提醒。

为了确保黄金周实现“健康、安全、秩序、质量”四统一，新密皇帝宫对景区进行严密检查，坚决消除一切安全隐患。制定了严格的值班制度，将任务、责任落实到人，保证了各项检查任务及投诉处理落到实处。该景区对旅游车船、购物环境、定点餐馆等进行全面的清理整顿；黄金周期间，景区有关负责人坚持24小时值班，开通旅游投诉直通车，第一时间、第一现场解决问题，切实保障了游客的合法权益。

备战“五一”，新密皇帝宫还准备了丰富多彩的文艺活动：“当一日皇帝游”、举办黄帝文化书画展、举办民间文艺活动、举办摄影展等形式多样的活动。

本报记者 黄晓娟 罗和顺 通讯员 王艳辉 王金奎

快乐旅游

旅游咨询

高耸陡峭的山峰，茂密原始的森林，缓缓的溪水，飞流直下的瀑布，风景如诗如画。远离城市的喧嚣，去哪里与灵山秀水相伴？《快乐旅游》开通了咨询热线，您若有旅游方面的问题，只要一个电话，我们将为您提供全方位的服务。

咨询热线：0371-67655507



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务，您对旅行社、导游、宾馆、饭店景区的服务质量不满意，您的合法权益受到了侵害，请把您的不幸遭遇告诉我们，我们将维护旅游合法权益，对违规企业亮红灯，推动旅游企业诚信经营守法经营，为旅游消费者营造一个公平和和谐的旅游消费环境。

投诉电话：0371-67655507

每周一景

环翠峪珍珠瀑布



美食研讨考察团莅临郑州

本报讯（记者 黄晓娟 实习生 张森）全国餐饮业第四期“万里行”美食研讨考察团如期抵达郑州。考察团约80人，其成员是来自全国各地的餐饮业精英。

在我国，考察团选择了郑州的“鼎鼎红港式火锅店”和“小南国”这两家星级饭店。考察团肯定了河南的餐饮业，也寄语河南餐饮业应独创自己的特色。随后，考察团到达“鼎鼎红港式火锅店”，他们对该店的装修和造型很是满意，还对“鼎鼎红港式火锅店”打破传统火锅模式以及管理等方面表示认同。考察团对该店新推出的一种迎合市场需

求、健康、时尚、营养的清油火锅赞不绝口。他们评价，当今部分人群喜欢吃浓香味的火锅，比如牛肉、羊肉、鱼等肉类火锅，但是针对大部分人，特别是爱美的女性朋友而设计的含植物油的清油火锅是餐饮文化的一个亮点。而且清油火锅店，但内设有咖啡、西点、各种饮料等，为商业洽谈、情侣约会提供了很好的场所。其负责人江经理表示，这些宝贵的建议让他们受益匪浅。

河南餐饮业人士很有信心的告诉记者，在不远的将来他们会不断地通过学习餐饮文化，促进河南餐饮业更好地发展。

各大宾馆焕然一新迎中博会客人

本报记者 黄晓娟 实习生 张森

为了更好地服务于中博会，河南省发改委对我省中博会期间的住宿等服务行业发布临时干预措施，郑州市物价局对郑州市的住宿、餐饮、交通等行业进行了价格限定，并审核了所有宾馆的床位最高限价，让顾客明白消费。并要求各大宾馆规范服务、热情待客，使参会贵宾、团组高兴而来，满意而归。

就此情况，记者走访了几家中高档宾馆，经调查饭菜、床位价格没有上升。长城饭店、丰乐园大酒店、金桥宾馆等几家餐饮业的负责人告诉记者，为了迎接中博会，大家忙得不亦乐乎，饭店领导几乎每天来检查，并现场督促卫生、饭菜质量。长城饭店的袁经理说，为了

迎接中博会，他们精心装扮了一楼的西餐厅，这个可以容纳120人同时就餐的西餐厅现在别具一番风味，中西式结合，整个格调温馨浪漫，色彩搭配让客人胃口大开。现在又新增一台巧克力喷泉机，目前在郑州这是首家有巧克力喷泉机的饭店，它可以喷出液体的巧克力，这种软软的巧克力，易融化，吃起来丝滑润泽，客人主要用水果、小点心或面包蘸着吃，那味道和颜色简直太诱人了！还有12种水果的自助餐，这些水果都是很珍贵的南方特产，有很多在北方市场上没有销售，水果自助餐是按人收费的，你可以随意吃，吃到满意为止。该店最近又新推出的一种日式铁板烧，有海鲜、鱼、牛肉等种类齐全，根据客人需要，现场制作。

由于中博会员都来自五湖四海，该店特增加各地特色菜，客人饭后还可以品尝18种来自全国各地的名菜。

中博会期间，长城饭店还推出很多优惠活动。住宿和饮食保持原价，到目前为止，所有房间全部订满。

随后记者又走进丰乐园大酒店，该酒店充满着节日的气氛。餐饮部的贾经理说：“最近很忙，都是为了中博会，酒店的服务、卫生不敢怠慢，咱作为河南的形象窗口，总得给客人留下好的印象。以前我们主要以新派粤菜为主，但为了迎接中博会我们调整了一些新的菜系，例如杭帮菜、川菜、家常菜，还有适合本地人口味的河南特色菜。”

金桥宾馆在迎接中博会上更是付出努力，郝经理说：“这是一个重大的节日，也是一次盛会，我们已经做好了充分的准备迎接会议召开。”4月底“澳门美食节”将在金桥宾馆举行。届时，他们会引进澳门的一些特色菜和有代表性的菜进驻本店。另外，他们在原有粤菜的基础上又增加了川菜、豫菜、湘菜。

郝经理说：“从领导到员工都很重视这次盛会，领导每天开会要求提高饭菜质量，搞好安全，服务要周到，给远方的客人留下好的印象，使参会贵宾、团组高兴而来，满意而归。”

河南四季同达有机农业生态园作为全国知名餐饮企业也要打好这场“攻坚战”，据该生态园的李总介绍，他们刚刚获得

“全国工农业示范园”的殊荣，为了迎接中博会他们竭尽全力，在生态园经济紧缺的情况下还新增了几个娱乐项目：奇石馆、盆景园、水上步行健身气球等。餐饮上也推出很多新菜，高薪聘请各种菜系的厨师，并要求每位员工做到严、细、实、恒，严格要求服务质量和态度，对待每一位客人要细致入微，服务有始有终，持之以恒。

生态园主要以绿色餐饮为主体，追求人与自然、自然与社会的和谐，李总承诺不会因为节日、因为获得殊荣而抬高菜价和住宿价格。我们作为中博会提名的一家企业，从各个方面要做到让客人放心，我们是郑州的名片，一定要诚信服务，热情待客，为河南增光添彩。

Large advertisement for travel agencies and scenic spots. Includes sections for '郑州华夏旅行社', '度假天堂—凤凰山', '秀美山水—五指山', and '栾川旅游专卖店'. Lists various travel packages, prices, and contact information.